

CONSILIUL JUDEȚEAN BACĂU
PREȘEDINTE
Nr.din2017

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind stabilirea tarifelor pentru accesul cu telescaunul pe pârtia de schi Nemira din Slănic Moldova, în sezonul 2017-2018

Prin Hotărârea Consiliului Județean Bacău nr.107/28.06.2013 a fost aprobată organigrama, statul de funcții și Regulamentul de organizare și funcționare a Serviciului Public Județean pentru Promovarea Turismului și Coordonarea Activității de Salvamont Bacău.

În conformitate cu prevederile art.6 din regulament, finanțarea se asigură din transferuri de la bugetul propriu al Consiliului Județean Bacău, venituri proprii, accesare programe/proiecte cu finanțare externă/internă, taxe speciale, donații, sponsorizări și alte surse, potrivit legii.

Pentru realizarea veniturilor proprii, prin adresa nr.1064/25.09.2017, înregistrată la Consiliul Județean Bacău sub nr.15989/26.09.2017, Serviciul Public Județean pentru Promovarea Turismului și Coordonarea Activității de Salvamont Bacău a transmis propunerile privind tarifele pentru accesul cu telescaunul pe pârtia de schi Nemira din Slănic Moldova, în sezonul 2017-2018.

Fundamentarea tarifelor s-a făcut având în vedere consumul de energie electrică, de carburant, salariile personalului de întreținere și exploatare, consumul de apă pentru tunurile de zăpadă, valoarea cartelelor de acces la instalația telescaun (cartele de carton și magnetice), contravaloarea prestării serviciilor de colectare deșeuri, cheltuielile cu echipamentele și dotările pentru salariați conform legislației, cheltuieli pentru dotarea pârtiei de schi, reviziile semestriale/anuale și taxa anuală CNCIR pentru autorizarea funcționării instalației de telescaun.

Față de sezonul 2016-2017 au fost propuse unele modificări, respectiv abonamentele de o zi și de două zile au fost transformate în puncte valabile 15 zile de la data emiterii cartelei, pentru a nu se crea disfuncționalități în cazul apariției unor situații neprevăzute cauzate de întreruperi ale tensiunii pe o perioadă mai lungă de timp sau apariția unor fenomene meteo ce pot duce la închiderea temporară a pârtiei.

De asemenea, nu s-a mai propus emiterea de abonamente pentru tot sezonul, deoarece în sezonul 2016-2017 nu au fost solicitări.

Responsabilitatea fundamentării tarifelor revine Serviciului Public Județean pentru Promovarea Turismului și Coordonarea Activității de Salvamont Bacău. Tarifele vor fi încasate, administrate, utilizate și contabilizate de către Serviciul Public Județean pentru Promovarea Turismului și Coordonarea Activității de Salvamont Bacău, potrivit dispozițiilor legale.

Tarifele propuse sunt prezentate în anexa la proiectul de hotărâre.

Având în vedere cele prezentate, supunem spre adoptare proiectul de hotărâre privind stabilirea tarifelor pentru accesul cu telescaunul pe pârtia de schi Nemira din Slănic Moldova, în sezonul 2017-2018.

PREȘEDINTE,
Sorin BRAȘOVEANU